

11 ФЕВ 1962

ОТ . . . . .

г. Томск

Газета № . . . . .

## Наши интервью

# Снова в Томске

Имя Надежды Казанцевой знакомо далеко за пределами Советского Союза. Ее голос звучал в Вене и в концертных залах Берлина, Лондона, Флоренции, Софии и других городов Европы.

Народная артистка РСФСР, лауреат Государственной премии Н. А. Казанцева объездила почти весь Советский Союз. Выступала она и в Томске. И сейчас снова с огромным успехом проходят ее концерты.

Мы встретились с Надеждой Аполлинарьевной в номере гостиницы «Сибирь».

— Вы спрашиваете — изменился ли Томск? Очень. В вашем городе я уже третий раз, он все ближе и родней, красивей.

Очень люблю Сибирь. Ведь я сама сибирячка. Родилась и выросла в Иркутске. Ко всему новому в Сибири отношусь очень ревностно. Поэтому всегда с большой радостью еду в сибирские гастрольные поездки.

Еду в Томск с удовольствием. И еще приеду, если примете, конечно, — она улыбнулась. — Томск — интереснейший город для концертанта. Сюда можно привозить самую сложную программу. Томский слушатель — высококультурный, благодарный и отзывчивый.

Что я буду исполнять в эти гастролы? Привезла программу итальянской и французской музыки. Это в основном редко исполняемые произведения французских композиторов Э. Шоссона, М. Равеля, К. Дебюсси и итальянцев — Р. Леонковалло, Г. Донизетти и других.

В Томске я выступлю с двумя концертами — перед телезрителями и на агитпункте перед избирателями.

Надежда Аполлинарьевна рассказала о своих зарубежных поездках. Их было много. Только в последние годы она побывала вторично в Англии, а, кроме того, на острове Цейлон, в Индии, Афганистане, в Исландии. Она является вице-президентом Общества «СССР—Исландия».

— Каждая поездка приносит много радости. Советская песня звучит во всех странах и призывает все народы к миру.